

楔子 明明是奔向幸福，迎來的卻是衝擊與破碎

正下著滂沱大雨，一大片烏雲籠罩在夜空，空氣中布滿了潮溼的味道。

一名女人在高鐵計程車招呼站排隊等著計程車，望著那因為下雨而有的排隊人龍，表情有些著急。

約莫等了十分鐘，招呼站那裡的人員朝她招手，總算輪到她了。

計程車司機替她將行李放在後車箱之後，坐進駕駛座，問道：「小姐，想去哪裡？」

女人緩緩開口報了一串地址。

車開始行駛，她從隨身包包中拿出一條口紅與一面小鏡子，看鏡子中的容顏因為一整天的出差而顯得有些憔悴，她替自己補了妝，爾後將化妝品收進包包中。

她期待著等等的約會，期待見到那個人，嘴角因此上揚。

工作上難免會有不如意以及煩悶的事情，如同今日臨時的出差，打壞了她原本的規劃，但不論怎樣公司派給她的任務已經達成，揮別這些，她很快就能夠與戀人見面了。

這幾年因為有他在身邊，有他在她開心或是難過的時候與她共享情緒，讓她一直知道，她不是只有一個人……

突然間，一道刺耳的喇叭聲響起，將她所有的感官都從遙遠的思緒中拉回，她愣愣地看著刺眼的車頭燈離自己越來越近，腦中一片空白，明明是短短幾秒鐘的事情，在她的眼中，卻彷彿慢動作一樣。

剎車聲響起，巨大的晃動與震碎的玻璃，整個空間在短短的瞬間內扭曲——

第一章 與你相遇，一切變得七彩斑斕

在看到他的第一眼，世界彷彿瞬間爆炸，變成浩瀚的宇宙，無數的星球在轉動，綻放出繽紛的色彩。

女人赤著雙腳遊走在一個純白的空間裡，這個空間除了她什麼都沒有，望過去通通都是一片白淨。

也不知道走了多久，她停了下來，站了一會兒，她轉而坐，這裡沒有時間的流動，她卻覺得自己好像待在這裡許久了，但究竟待了多久，她又說不出個所以然。這裡無法感受到冷熱，也無法感受到風的流動，就連雙手交握在一起時也無法感受到任何觸覺，她聽不到任何的聲音，即使自己開口說話也聽不到自己的聲音。空間好像無限延伸一樣，她看不到盡頭，不管怎麼走都無法抵達所謂的終點。突然，有個鈴聲在這空間響起。

因為第一次聽到聲音，女人感到有些意外，聆聽著這悅耳的音樂聲，她覺得這音樂好熟悉，想了好一陣子才意識到這是手機鬧鐘的聲音。

就在這個瞬間，眼前的純白空間開始崩毀了，化作為碎片散落，然後消失不見……

早晨，房間內手機鈴聲不斷地響起。

一隻纖細的手從被窩中探了出來，往放置手機的方向不斷地摸索，當摸到了手機後，一顆有著蓬鬆亂髮的頭從被窩中探出。

徐景涵眯著雙眼，睡眼惺忪的用手指在手機上面滑了幾下，鈴聲停止。

她的腦袋因為剛睡醒的關係有點沉，打了聲哈欠，伸了懶腰，無力地撐起身子，揉揉眼睛後離開了床。

過了十五分鐘，梳洗完畢後的她坐在梳妝台前，拿起前面的化妝水，愣愣地看著化妝水瓶子。

有觸覺。

因為剛睡醒的關係，她的思緒還沉浸在早上那個純白的夢，過幾秒鐘後才開始在臉上拍著化妝水，準備後續的化妝打扮。

就連在臉上輕拍化妝水的時候也是有感覺的，那怎麼會作這麼奇怪的夢呢？人如果沒有了知覺，那應該是件很可怕的事情吧！

一邊想著夢境的事一邊化妝，過沒多久臉上的淡妝已化完，在塗抹上唇蜜後，徐景涵拿起定妝噴霧往自己臉上噴了幾下。

看著鏡子中的自己，她滿意的微笑，靈動的雙眸眯了起來，她擠了幾滴順髮油塗抹在自己及肩的秀髮上，然後拿起梳子將自己的頭髮整理好後，拎起包包走出房間。

「嗨，早安！」

一打開房門就看見正在打掃的幫傭阿姨，徐景涵熱情的跟對方打招呼，幫傭阿姨告知她早餐已經準備好，徐景涵點了頭，說聲辛苦了之後往餐廳的方向走去。遠遠的徐景涵就聞到了從餐廳傳來的香噴噴食物味，今天的早餐是火腿蛋吐司，香氣濃厚的火腿加上一顆半熟的蛋，上面還有一顆削好的蘋果跟一些沙拉，以及一杯她最愛喝的溫豆漿。

吃早餐的時候，徐景涵下意識地打開手機想要滑手機看看社群媒體，卻被管家阿姨制止。

「請小姐用餐的時候不要滑手機。」

徐景涵於是乖乖的將手機收起，自小到大大，父母對她的教育除了正規的課程外，還有禮儀，總要她注意所有的儀態，任何細節都不能放過。

不只像現在簡單的吃一頓早餐也不能馬虎，其他的像是走路的時候不能一邊滑手機一邊走路，一定要抬頭挺胸的走，不可以駝背；雙手晃動幅度不可以太大，走路需要直線，不可以內八或是外八；坐姿也要挺，只能坐椅子的二分之一面積等等的，也都在要求之中。

等徐景涵將早餐吃完，幫傭來收拾餐具的時候，告知她司機已經在外頭等待。

「好，我知道了。」

她提起包包走出家門，就見一輛黑色轎車，她打開車門與司機伯伯說了聲早安，坐入後座後，拉好安全帶繫上。

徐景涵生長在一個不平凡的家庭中，她父母經營生意非常成功，有著傲人的收入，加上寵愛獨生女，因此她每次外出都有專屬司機負責接送。

不過父母並沒有忽視對她的教育，徐景涵雖然備受寵愛，卻沒有養成驕縱的性格，反而認真上進。

由於每天上下班都有司機在，她不需要搭乘大眾運輸工具與通勤的人們擠來擠去，甚至還可以在車上補眠，也不需要承受外頭的熾熱太陽或是麻煩的溼黏雨天。

住家與公司的車程約莫半小時，徐景涵在車上想著今天公司的待辦事項。

今天好像會有一位新同事來報到，那個職缺開了快要一個月的時間，已經刊登在人力銀行許久，雖然這段時間陸陸續續的有人投履歷，公司方面也陸陸續續的有在舉辦面試，但都沒有找到適合的人選，如今這個人算是好不容易找到的。

「小姐，到公司了。」

司機的聲音從前方響起，打斷了她的思緒，她點了頭，再次道謝後才下車。

之後她搭乘電梯抵達公司樓層，從包包中拿出識別證打卡上班，當她走進辦公室坐在自己的座位時，一位同事走了過來。

這名同事與她交好，叫做顏佑洵，兩人在閒暇之餘會聊聊公司的八卦，有時候也會聊聊彼此的心事，甚至在假日的時間還會相約一起出來逛街吃飯。

「來，今天咖啡買一送一，就給妳囉！」顏佑洵直接將一杯美式咖啡放在她的辦公桌上，接著給她一個迷人的笑容。

「哈，謝啦！」徐景涵開心的接過咖啡，現在在上班，每天都需要一杯咖啡才能提振精神。

「剛好今天有活動，而且活動會持續一個星期。」顏佑洵說完這句話後，俏皮的對她眨了眨眼睛。

「那明天換我請妳。」徐景涵說。

「好呀！那我明天不要喝美式，我想改喝拿鐵。」

「好，拿鐵，我記住了。」她笑著說。

由於上班的時間還沒有到，顏佑洵繼續待在徐景涵的座位附近，與她天南地北的聊著有趣的事情，內容好笑到讓徐景涵不禁笑出聲音。

同事們陸陸續續地走進辦公室，有的會道早安，有的直接默默入座，顏佑洵眼看著時間差不多了，朝徐景涵揮了揮手後，回到自己的座位上坐好開始辦公。

兩人之間的座位有些距離，一開始會有交集是徐景涵在茶水間見到顏佑洵一邊等著咖啡機煮咖啡，一邊利用這零碎的時間在玩勾針，她的手指很巧，動作迅速，讓徐景涵不由自主的一直盯著對方看，顏佑洵察覺她的視線後友善的給她一個笑容，接著徐景涵主動向對方搭話，一聊發現彼此都喜歡手作，除了玩勾針，也玩羊毛氈，做些襪子娃娃、小零錢包等等，從手機相簿中分享了一些彼此的作品。因為有共同話題，兩人又只相差一歲，相處起來更加合拍，隨著時間的流逝，友情就在不知不覺中建立起來。

徐景涵也打開電腦，準備開始處理今天的事務。

她在一家香氛公司上班，是企劃部的一員，負責行銷、活動構想，必要的時候也會做市場調查，她喜歡挑戰自我也喜歡籌備活動，因此這份工作她做了將近快要五年的時間，也因為薪水優渥，每一年的調薪幅度她都可以接受，加上不會常常

留下來加班，所以目前沒有想換工作的打算。

突然，企劃部長走入辦公室裡，辦公室的所有人都疑惑的看向企劃部長，畢竟他的辦公室在別的地方，會走入這間辦公室肯定是有事情交代。

只見企劃部長走到一個空座位前，原先坐這座位的人在上個月離職，桌面跟抽屜都已經被清空，他打開每個抽屜查看一下，然後轉身提醒大家說，等等會有一位新人來報到——這個消息大家在上星期就已經知道了，也都很期待到底是誰會成為他們的新同事。

接著他看向徐景涵的方向，囑咐說：「景涵，等等新人就麻煩妳了。」

先前企劃部長就告知過徐景涵這項小任務，請她帶新人去人資處跑報到流程，然後順便介紹一下公司的環境。

「好，知道了。」她回應，比了個 OK 的手勢。

徐景涵在公司雖然不是能力最好的那個人，但也算是優秀，因此有時候主管會額外指派一些事務給她，而她也都能夠處理妥當。

反正只是帶人報到，然後介紹一下環境，這對她來說輕而易舉，花個二十分鐘以內應該可以解決。

徐景涵這麼想著，一邊照慣例的打開公司信箱，一封一封的回覆跟處理信件，當她因為信件內容而彎身從底下的書櫃拿出資料夾要找資料的時候，她的桌子被敲了下。

「景涵，新人來了。」隔壁同事好心提醒她。

「嗯，謝啦！」徐景涵先將資料夾放置在桌上，起身後拉了拉有些皺的衣襬，朝著新人的座位走去。

新人背對著她，修長的手指拿了幾份資料，身上側背著黑色公事包，身穿灰色襯衫，當她走近的時候，新人正好緩慢的轉過身，兩人不偏不倚的對上了眼。

徐景涵在看見對方的臉時，腦中突然一片空白，行走的動作瞬間停止，她愣愣地看著對方，覺得時間好像靜止了，世界彷彿在瞬間爆炸，變成浩瀚的宇宙，無數星球在她眼前旋轉，綻放出繽紛的顏色，這些顏色碎片紛紛闖入她的腦中，飛逝而過，她想抓住什麼卻什麼都抓不住。

她很確定自己不認識對方，可是對方卻讓她感受到說不出來的熟悉感，她好像認識他很久很久了。

眼前的男人身材高挑，長相英俊，鼻子微挺，特別是那雙好看的深邃眼睛，明亮的宛如黑曜石一樣。

徐景涵看著他，眉頭深鎖著，她正在自己的記憶深處中翻找著。

她見過他嗎？

眼前這男人為什麼會給她一種很強烈的熟悉感呢？

他是誰？

她是不是曾經在哪裡見過這個男人，只是她忘了？

凝視著對方，思緒凌亂，宛如一團打了死結解不開的毛線球一樣，徐景涵不禁朝著對方脫口問：「你是誰？」

她想問的是「你是誰？為什麼看起來如此的眼熟，兩人是不是認識呢」，然而男人以為她要他自我介紹，他揚起手上的資料，回答她的問題——

「妳好，我叫顧成淵，是來報到的新人。」

徐景涵呆愣，他連聲音都是令人著迷的磁性嗓音，這聲音也讓她感到好熟悉，好像曾經在哪裡聽過，而且不是只有一次，而是好幾次、好幾次……

「請問……」

顧成淵的聲音讓她回神，徐景涵逼自己專注在公事上，對他微笑，「抱歉，我帶你去人資處報到吧！」

「謝謝。」

兩人在走廊上一前一後的走著，每當要轉彎的時候徐景涵會特意停下腳步，然後指向要走的方向，只是在帶路的過程中，徐景涵的目光總忍不住打量著對方。

她真的覺得這個男人好眼熟……

當中有幾次與顧成淵對上眼，顧成淵總會淡淡地回應她一抹微笑，可眼神卻是帶了點疑惑。

「那個……我這樣說可能會讓你覺得很唐突。」徐景涵終於忍不住開口，停下腳步凝視著他問：「我們是不是曾經在哪見過面？」

顧成淵微微瞪大眼睛，對於她說的這句話感到錯愕，但下一秒他搖頭，「沒有，我第一次見到妳。」

「這樣啊……」徐景涵的聲音透露著失望，目光仍停留在他的臉上，如果不認識，怎麼會有莫名的熟悉感？

徐景涵很疑惑，但也沒再追問，收回目光重新邁開步伐。

兩人抵達人資處後，顧成淵將報到資料交給了人資，人資額外給他一些表格做填寫，徐景涵在一旁等待，一邊等待的時候她又忍不住凝視著對方的臉龐。

到底為什麼會有這種熟識感？

她有個直覺，兩人此刻不是第一次見面，她肯定自己曾經在哪裡見過這個人，可是卻想不起來，不管腦中的記憶之海如何的翻來覆去，她就是想不起任何有關這男人的記憶來。

當顧成淵將資料填妥完畢確認沒有問題後，人資請他在下班前來領識別證，並提醒他下班就要開始打卡。

「我剛剛這樣帶你走過來，你記得走來的路嗎？如果不記得，下班前我可以再帶你來一次。」徐景涵好心的說，畢竟是新人，需要照顧一下，說這話的同時她又忍不住盯著對方的臉看。

「謝謝妳的好意，但我記憶力很好，我是記得路的。」顧成淵淡然的說，他那雙眼睛好像有著一層薄霧一樣，令人看不清他的想法。

徐景涵點了頭，轉身要走原路回去時，顧成淵突然叫住她，「妳叫什麼名字呢？」

徐景涵這才意識到從剛剛到現在，她都沒有自我介紹過，下意識地拿起自己的識

別證給他看，對他微笑，「我叫徐景涵，在這間公司待了快要五年的時間，如果你有任何問題都可以問我。」

「未來，請多指教了。」顧成淵對她說，嘴角有著一抹淡淡的微笑。

徐景涵看見他的笑容有些愣住，隨即加深臉上的笑容，「請多指教了。」

怎麼會這樣？她連他的笑容也覺得無比熟悉。

見到顧成淵朝她伸過來的手，徐景涵下意識的伸手，在兩人手相握的時候，徐景涵覺得指尖發麻，好似有一絲絲的電流流入她的指尖，她反射性的抽回自己的手，眼睛不禁瞪大的看著對方。

「怎麼了？」顧成淵問。

「好像有靜電……你沒有感覺到嗎？」她擺擺自己的手，酥麻感已經不在。

顧成淵搖頭，表示沒有感覺。

徐景涵看著自己的手，不禁自言自語的說：「怪了，怎麼會觸電？」

現在可不是容易產生靜電的冬天，而是春暖花開的春天，再說了，她很確定自己不是帶電體質，在冬天的時候電來電去的可不是她，而是顏佑洵，而她總是嘲笑對方是隻皮卡丘，身上帶著十萬伏特。

另外，她沒有說的是，就連單單握個手，她也有種那雙手自己好像牽過很多次一樣的感覺，她好像可以知道每一隻手指摸起來的感覺，好像可以知道哪個地方有著小小微凸的繭。

「觸電？是被我電到嗎？」顧成淵挑眉，一臉興味地問。

正在失神的徐景涵納悶地看著他，見他逕自走到前方，她的腳步無意識的跟在後頭，經過約莫三秒鐘才反應過來。

等等，對方是不是誤會了什麼？

「等一下，你別亂想，也別亂誤會，我沒有被你『電到』，我是指另外一種電到，是真的被電到的那種電到，不是你想的那種『電到』。」解釋到後來，徐景涵也不知道自己到底在說什麼了。

顧成淵聽了一臉好笑的看著她，沒有一開始客套的疏離感，「嗯，我知道，我開玩笑的。」

徐景涵覺得他在敷衍她，微微蹙眉，「你是真的知道嗎？」

「我是真的知道。」他攤手，往前指向某個方向，直接轉移話題，「剛剛我們是從這裡來的，我就說我記憶力不錯吧！」

他笑了一下後，往前繼續行走。

徐景涵無言地看著他的背影。

真的好奇怪，眼前的這抹背影也好熟悉，她好像曾經在傷心難過的時候依靠過，而對方溫柔地給予她安慰，她甚至會對他懷中的溫度感到懷念……

等等，懷念？

她怎麼會有這種想法，她曾經跟某個人有這麼親密的關係嗎？

徐景涵震驚了，對於眼前說他們以前並沒見過的男人也感到更加好奇和疑惑了。

顧成淵的記憶力確實不錯，徐景涵才帶他走一次，他就已經將路線記在腦中，在走回辦公室的時候，徐景涵也簡單的替他介紹公司廁所、茶水間的位置，公司設備齊全，善待員工，除了員工餐廳外，還有設置書店跟運動中心，可以讓員工好好的休息。

徐景涵還帶他認識了部門的其他同事，辦公室內自我介紹以及招呼聲此起彼落，大家都很歡迎新同事的到來。

當兩人來到顏佑洵面前介紹到她的時候，顏佑洵起身主動的拉了徐景涵的手，額外補充說自己跟徐景涵關係很要好。

所有的同事都介紹完畢後，徐景涵請他在自己的座位稍候一陣子，晚點會有另外一位同事帶他做交接。

顧成淵跟她道了聲謝，徐景涵點了頭，回到自己的座位上，一坐下手機就突然跳出訊息，是顏佑洵傳來了一句話——

「這位新同事挺帥的。」

徐景涵丟了一個表示想想的可愛貼圖給她，意思是不予置評，目光卻不禁看向顧成淵的方向。

由她的位置看過去，正好可以看到顧成淵的俊挺側臉，白皙的臉上有著一雙深邃的好看眼睛，整個人散發出一點點的帥氣與一點點的斯文，黑髮有些抓過，似乎是因為來新公司報到而特地打理的，身上的襯衫沒有任何一點皺褶，剛剛走在他身邊時她還隱隱約約聞到他身上傳來的淡淡香水味。

徐景涵依舊在思考那份熟識感到底從何而來，她摸了摸太陽穴，抬眸看見一位男同事蘇宥霆拿著一台筆記型電腦走向顧成淵，兩人開始做工作上的交接。

她抿著唇，將注意力放回眼前的電腦螢幕上，繼續先前未完的工作。

忙碌到中午休息時間，徐景涵看到同事們陸陸續續的離開辦公室去吃飯，顧成淵的目光依舊停留在電腦上，微微擰眉，手指輕輕地在桌面上來回畫圈，不知道是不是遇到了什麼困難。

她猶豫著要不要主動詢問時，剛剛跟顧成淵交接的蘇宥霆已經走向他，邀約他一起用餐，他順便問了他卡住的問題。

「這問題不難，等等吃完飯我再教你。」蘇宥霆輕拍了拍他的肩膀，下一秒錯愕，「哇？你有在健身啊？」

顧成淵笑了笑，「偶爾會去健身房。」

兩人邊聊邊往辦公室門口的方向前進。

徐景涵將目光從顧成淵那收回，此刻顏佑洵也走到她的身邊，有些裝萌的說：「走吧，我們去吃飯。」

徐景涵點頭，先存檔才站起身，拿了手機錢包跟著好友往外走。

先前有一次電腦突然當機，全部的作業前功盡棄，有了那次的教訓後徐景涵養成定時儲存的習慣，這樣一來就算電腦無預警出差錯，要補救的內容也沒這麼多。

「對了，我剛剛摸魚的時候滑到一個很有趣的測驗。」顏佑洵邊說邊拿出手機，

傳了一個連結給她。

徐景涵感受到口袋裡手機傳來的震動，對她微笑著說：「我等等再看，是關於什麼的測驗啊？」

顏佑洵回答她，「測驗妳前世是什麼動物。」

「前世？」徐景涵微微愣住，不禁想起自己對顧成淵那份熟悉感。

她找不到跟顧成淵相關的記憶，顧成淵也說今天是第一次見面，那麼，會不會跟前世有關？小說跟電視劇、電影都有這種情節，前世有深刻關聯的人，轉世之後，即便沒有了那些記憶，那份熟悉感也不會消失掉……

不過，前世這種東西，真的存在嗎？

顏佑洵沒有發現徐景涵臉上不對勁的表情，逕自說下去，「題目只有二十題，會根據妳的答案來分析，我剛剛做完測驗，我的前世是一條蛇。」

徐景涵聽了蹙眉，讓自己天馬行空的思緒回到現實，問：「妳相信這種東西嗎？」

「我當然不相信啊，但就是好玩嘛！況且我前世怎麼可能是動物，我之前曾經因為無聊而跟朋友花錢去算紫微斗數，算命師說我前世是一位公主。」

「那妳相信算命師所說的話嗎？」徐景涵又問。

「就……可能吧！我有時候會任性驕縱，跟公主有點像，這應該是我前世留下來的性格，哈哈……」說完她笑了起來，顯然是半信半疑，覺得好玩居多。

徐景涵笑了笑，認識佑洵這麼久，她覺得佑洵偶爾固執，但並沒有到任性驕縱的地步，反而是很好相處的人。

大多數的人很難在職場交到知心好友，因為同事之間會有競爭，說起來，在這方面她算是很幸運的。

兩人一邊閒聊，一邊走進餐廳找個位置坐下後開始點餐，在等待餐點的同時，徐景涵拿出手機點進了那個測驗連結，開始做題目。

題目只有二十題，徐景涵飛快地做完了題目送出，不到一分鐘的時間，手機螢幕顯示她的前世是隻兔子。

「兔子？」徐景涵看到測驗結果，無言了幾秒鐘，所以這樣的結果可以拿來解釋她不排斥紅蘿蔔的原因嗎？

「妳是兔子啊？我是蛇欸！蛇是會吃兔子的，那我們的關係應該水火不容才對，怎麼可能現在還會有交集？」顏佑洵說。

「所以這測驗不準啊！」她下了結論。

「哎喲，本來就只是好玩的。」顏佑洵看向服務生的方向，似乎想要看看餐點做好了沒有，因為逢中午時間，餐廳幾乎滿座，店員忙進忙出的，她攤手說：「順便打發一下等菜的時間。」

見狀，徐景涵不禁笑出來。

「欸，我覺得新同事很帥欸！」顏佑洵突然把話題拉到顧成淵身上。

徐景涵望著她，挑眉不解，「剛剛在訊息裡面說過了，現在怎麼又這麼說？妳喜歡那種類型的男生嗎？」

「我不是在說我，我是在問妳。」顏佑洵卻看向她。



「我？」徐景涵愣住。

「對啊！那樣的類型妳喜歡嗎？」

「我沒有想這麼多。」人跟人之間怎麼可能在第一次見面就產生想跟對方發展某些關係的念頭？

「我覺得你們兩個挺配的。」

顏佑洵嘴裡跳出這句話，讓徐景涵覺得匪夷所思，認識佑洵這麼久，感覺她不是個會亂點鴛鴦譜的人，今天怎麼這麼怪？

「妳幹麼啊？怎麼突然說這種話啊？」

「哎喲，因為你們今天一起回辦公室的時候，站在一起說話的畫面，看起來就好像是一對情侶一樣，差只差在沒有肢體接觸而已。」顏佑洵笑容曖昧。

原來是這個樣子，她還想說佑洵什麼時候變成愛亂湊對的人了？

徐景涵沒有說話，或者說她不知道此刻要說什麼，她的思緒因為顏佑洵的話又繞到對顧成淵那股莫名的熟悉感上。

此時，店員將餐點送來打斷她們之間的談話。

這家簡餐店，徐景涵最喜歡吃它的鮭魚飯了，不僅食材新鮮美味，價格也划算，每次只要來這家店她都會點鮭魚飯來吃，今天也是。

她拿起隨餐附上的小檸檬塊，將檸檬汁擠在鮭魚上，然後開動，吃下第一口，她露出滿足的表情。

對面的顏佑洵凝視著她，又把話題拉回去，「妳還沒有回答我，別再說什麼有沒有想這麼多，顧成淵那樣的類型妳喜不喜歡啊？」

徐景涵蹙眉，還以為戀愛話題會就此結束，沒想到佑洵不死心，硬是要追問。

她沉思了一下後說：「感覺還不錯，第一印象滿好的，不過要相處才知道他是個怎麼樣的人。」

「那我來幫妳唄！」顏佑洵笑了笑。

「別鬧了，來公司就是要好好的工作，哪有人是來談戀愛的？」

「但如果在職場遇到自己喜歡的人，那就另當別論囉，況且公司又沒有明文規定說不能談辦公室戀情。」

「妳這樣講是沒錯啦……」徐景涵說：「但我又沒有喜歡他，妳是要幫什麼？」

「那就從現在開始好好的認識他，好好的了解他，說不定之後會喜歡上他。」

顏佑洵的話讓徐景涵失笑，「妳在說什麼啦？感情的事情哪有這麼容易？」

「哈哈，好啦，妳考慮考慮，如果需要我幫忙可以跟我說一聲，我是認真想要幫妳的，畢竟妳現在單身嘛！」顏佑洵笑著對她說。

「那我先謝囉。」徐景涵無奈地說，接著表情很猶豫地吐出幾個字，「不過，有一件事情我覺得很怪……」

「什麼事情覺得怪？」顏佑洵見到她一臉懊惱的模樣，不禁關心起來。

兩人之間的情誼超越同事之情，而且顏佑洵不是個會到處八卦的人，於是徐景涵猶豫片刻，終究講出今天早上她面對顧成淵時的感受。

「我不知道怎麼形容這種感覺，我真的很確定我跟顧成淵今天是第一次見面，可

我卻有一種……好像認識他很久很久的錯覺。」徐景涵的語氣有些不確定。那種感覺好像深藏在記憶中許久，蓄勢待發似的，所以當一見到顧成淵的那瞬間，這感覺就像海浪一樣，整個朝著她湧了過來。

他的笑容，好像經常對她綻放，會柔聲對她說一些鼓勵的話。

他的擁抱，好像很溫暖可靠，會給予她力量，讓她感到無比安心。

他的寬背，好像一座牆一樣，會永遠的在她的前方，替她阻擋著風雨，讓她不受傷害。

為什麼她會有這些感觸，但卻找不到任何與他相處過的一絲記憶？

顏佑洵看著她，表情突然變凝重。

「妳覺得……會不會跟前世有關？」徐景涵會提到前世是由於剛剛玩的那個測驗，如果沒有說到前世的話題，她根本就不會講出這麼天馬行空的話來。

「啊？前世？」顏佑洵愣住，有些訝異徐景涵竟然會講出這樣的話來。

「要不然我找不到更好的解釋了。」徐景涵垂下眼，表情顯得有些困擾。

「說不定有其他的原因啊……」顏佑洵若有所思。

「其他的原因？比如什麼呢？」她疑惑。

「比如，被妳遺忘的人。」

顏佑洵的話讓徐景涵蹙眉，意思是她曾經跟顧成淵相處過，但是卻忘記了他？可是這樣顧成淵應該不會說跟她第一次見吧。

「我不是說顧成淵是被妳遺忘的人。有可能妳曾經認識了某個人，因為某些原因斷了聯繫，而隨著日子的流動妳也漸漸忘記對方，但顧成淵跟那個人很相像，所以給了妳這種錯覺。」

徐景涵更困惑了，顧成淵像某個被她忘記的人嗎？那是哪個朋友被她忘記了？

「看妳這麼困擾，妳還是當我沒說好了，我講這些話並不是要增加妳的煩惱。」

顏佑洵嘆息。

徐景涵輕笑。

繼續煩惱也找不到答案，她決定不再想太多，暫時就把對方當作是一般同事來看待，或許隨著日子的過去，這些疑惑中會有解答的一天吧。